

江苏省人民政府大事记

(1994.9.26—10.25)

9月25日 中共中央总书记江泽民、政治局常委乔石、胡锦涛、国务院副总理李岚清,以及尉健行、王丙乾、赵朴初、彭佩云等领导同志和李德生、吕正操、廖汉生、王平等老同志,先后参观在北京举行的中国社会发展成就展览江苏展馆,省委书记陈焕友、代省长郑斯林、副省长张怀西陪同参观。

▲ 王荣炳副省长接见即将赴京参加全国优秀民营企业家表彰大会的5位江苏民营企业家。

27日 代省长郑斯林和副省长张怀西陪同李鹏总理、军委副主席刘华清观看江苏展览馆。李鹏总理高兴地说:“江苏是个好地方!”当晚,李铁映、宋健、郝建秀、陈锦华、解振华等也先后来到江苏展馆参观我省社会发展取得的可喜成就。

▲ 全省税收财务物价大检查工作会议在南京召开。省委常委、大检查领导小组组长、副省长俞兴德参加会议并讲话。

▲ ‘94世界旅游日中国庆祝大会在宁举行。全国人大常委会副委员长雷洁琼主持庆祝大会。省委书记、常务副省长季允石出席。副省长、‘94世界旅游日组委会主任王荣炳、国家旅游局局副局长程文栋、世界旅游组织代表维托尔等分别在庆祝会上致词。晚上,省政府设宴招待中外宾客。

29日 省政府在南京双门楼宾馆隆重举行庆祝中华人民共和国成立45周年招待会,应邀出席招待会的有来自世界20个国家和地区的300多位来宾。郑斯林代省长在招待会上致祝酒辞。出席招待会的还有王荣炳副省长等。

▲ 副省长俞兴德等察看南京市部分“菜篮子”工程项目,检查节日市场供应准备情况。

30日 省人民政府、南京军区政治部、南京市人民政府隆重举行“庆祝中华人民共和国成立45周年联欢会”,演出了大型音乐舞蹈《祖国你好》。省政府领导郑斯林、季允石、俞兴德、姜永荣、王荣炳等出席了联欢会。

10月1日 代省长郑斯林与南京军区和省市领导在玄武湖白苑会见了劳动模范、战斗英雄、知识分子、优秀企业家和各界人士代表,向英雄们致以节日的问候和崇高的敬意。

▲1日—3日 代省长郑斯林在国庆假日期间先后到扬州、镇江市的一些基层单位,看望并慰问节日坚持生产和工作的干部群众和公安干警、武警官兵。

4日 省政府发出贺电,祝贺我省选手林莉在第十二届亚运会上夺得女子400米个人混合泳金牌,为祖国人民赢得了荣誉。

6日—7日 省政府召开全省工业经济座谈会,分析当前工业形势,研究部署抓好第四季度工交生产有关措施。郑斯林代省长在会议总结时强调,要着力提高工业经济整体素质运行质量,全面完成今年各项任务,推动江苏经济再上新台阶。

8日 省委书记陈焕友、省委常委、常务副省长季允石等会见藏传佛教噶举派大活佛十七世噶玛巴·伍金幸赤列一行。

11日 郑斯林代省长主持省政府第33次常务会议,听取省民委、省宗教局关于民族、宗教问题的汇报,讨论提请省八届人大常委会第十一次会议审议的《江苏省公证条例(试行)》、《江苏省人才流动管理暂行条例》以及《江苏省八届人大二次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告》。

13日 省政府召开粮棉收购工作电话会议,姜永荣副省长对当前粮棉收购工作作了部署,常务副省长季允石在讲话时强调,搞好今年粮棉收购工作一要统一思想,加强领导,落实措施;二要认真执行国家调拨计划,搞好粮棉调拨供应;三要进一步加强对粮棉收购工作的领导。

▲ 受郑斯林代省长的委托,杨晓堂副省长在海关总署苏州现场办公会上讲话时提出,国家海关总署决定以苏州工业园区为“试验田”进行现代海关制度改革,我们一定努力配合做好工作,把园区海关建成世界水准的一流海关。

14日 省政府、省军区在南京召开全省征兵工作会议,姜永荣副省长出席会议并讲话。

14—15日 省政府召开全省村镇建设会议。常务副省长季允石主持会议并讲了话。

16日 郑斯林代省长向全国政协视察团介绍江苏经济发展的情况和体会。视察团10月5日首抵昆山时,王荣炳副省长专程到昆山迎接,并向视察团汇

报了我省乡镇企业和开放型经济发展的情况。

17日 姜永荣副省长出席江苏省纪念“国际消除贫困日”座谈会并讲了话。

13—18日 省委书记陈焕友、代省长郑斯林和副省长王荣炳，分别陪同国家副主席荣毅仁在无锡市城乡考察。

15—18日 副省长张怀西陪同雷洁琼副秘书长在苏南考察。

19日 代省长郑斯林在省政府会见以日本爱知县日中友好协会副会长野野山启为团长的爱知县日中友好访华团。

20日 代省长郑斯林会见日本鹿儿岛县知事土屋佳照一行。

22日 全省中医工作会议在宁隆重举行，省委书记陈焕友，代省长郑斯林，副省长张怀西等出席会议。这是省政府结合纪念世界传统医药日，专门研究中医工作而召开的又一次重要会议。

▲ 代省长郑斯林在全省建立现代企业制度试点工作会议座谈会上强调，要积极探索进一步深化国有企业改革，使国有企业成为社会主义市场经济的中坚力量，李允石副省长在会上就当前如何进一步抓好建立现代企业制度试点工作提出了要求。

24日 代省长郑斯林在省政府会见美国圣路易斯市市长波斯利及其随行人员。

25日 完全由吴县地方财力和群众集资建造的我国内湖第一长桥太湖大桥建成通车。李鹏总理发来亲笔贺词，郑斯林代省长也发了贺词，副省长、苏州市委书记杨晓堂出席通车仪式并讲话。

▲ 省政府召开民族团结进步表彰颁奖大会。代省长郑斯林、副省长俞兴德出席会议。俞兴德副省长讲了话。

▲ 代省长郑斯林在南京金陵饭店会见了澳大利亚维多利亚州工业和就业部长费尔·顾德一行。